
Nederlandse studenten zijn
Europees kampioen bijverdienen.
Maar liefst 88% van alle
studenten heeft een bijbaan
of wil werken. Ter vergelijking: het
Europees gemiddelde is 21%.

Tijdens SUSA’s Studentenonderzoek vroegen we studenten naar hun voorkeuren voor werk. We vroegen hen 
hoeveel uur per week ze het liefst willen werken, wat voor soort bijbaan ze naar op zoek zijn, welke type func-
ties hen het meest aanspreekt en op welke momenten ze het liefst willen werken.

Nederland telt in 2025

Europees kampioen

Voorkeuren werk

804.500 studenten

Studenten werken idealiter 12 
uur naast hun studie om rond 
te komen. - Interstedelijk Studenten Overleg

1 - 8 uur	      25 uur of meer
9 - 16 uur	      Geen / wil niet
17 - 24 uur     werken
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Structurele bijbaan bij
één opdrachtgever

Losse projecten van
max. 3 maanden

Geen van deze

Dagklussen

Administratief
Klantenservice
Zorgfuncties
Onderwijs
Hospitality
Sales
Finance
Logistiek
IT/Technisch
Recruitment
Anders
Geen van
bovenstaande

Enorm arbeidspotentieel
707.960 studenten x 12 uur

40 uur
= 212.388 FTE

In het weekend overdag
(tussen 08:00 en 17:30 uur)

Doordeweeks ‘s avonds
(tussen 17:30 en 23:00 uur)

Doordeweeks overdag
(tussen 08:00 en 17:30 uur)

In het weekend ‘s avonds
(tussen 17:30 en 23:00 uur)

Meer weten over werken met studenten? Of hoe jij vandaag 
nog het maximale uit deze enthousiaste Gen Z’ers kan halen?

www.susa.nl/werkgevers | 0638569921

De personeelstekorten worden er niet minder op, en de werkdruk neemt toe. Het is duidelijk:
organisaties hebben nieuwe oplossingen nodig. Maar zó nieuw hoeft die oplossing niet te zijn,
want studenten bieden al decennialang een flexibel en betrouwbaar antwoord. Wie zijn het en hoe zorg je dat 
ze hun loopbaan binnen jouw organisatie succesvol kunnen starten? Maak kennis met de werkstudent.

De werkstudent

https://www.susa.nl/werkgevers/kennisbank/whitepaper/whitepaper-werken-met-gen-z-studenten?utm_source=infographic-werkstudent&utm_medium=pdf&utm_campaign=b2b-revamp-2024&utm_term=jan-25&utm_content=whitepaper-studenten

